

文史部希望透過專業化的管理，提供大眾由點到面的檢索服務，資料來源包括「慈濟道侶」、「美國慈濟世界」，均從創刊號起開始建置；外界媒體報導則有中國時報、聯合報、民生報、自由時報等，收錄範圍可追溯自1967年迄今。除了可由網址進入該資料庫外，亦可經由慈濟基金會網際網站（<http://www.tzuchi.org.tw>）中的「聯絡網」、「檢索服務」進入。或登入其他網站如蕃薯藤、蓋世引擎（G A I S）、哇塞（WHATSITE）、酷（COO），提供海內外網友使用。

慈濟道侶具公益法人性質 檀施會員捐款可減免稅款 1998.01

長期接受檀施會會員捐款的「慈濟道侶雜誌社」，自本月份起併入基金會附設慈濟文化志業中心，具有公益法人性質；於是從今年度開始，檀施會會員的捐款，亦可供年底報稅減免使用。而護持慈濟文化志業的另一項基金「心蓮專戶」，除了接受《慈濟月刊》寄贈戶劃撥郵資外，更歡迎民眾捐資贊助。

早在十一年前，為了支持各類好書的印製費用，成立「慈濟道侶檀施會」，只要每月捐款檀施金一百元以上，即可收到雙月贈書，此項善款並贊助「慈濟世界」廣播節目和印贈「慈濟道侶」半月刊。目前「慈濟道侶雜誌社」雖併入慈濟文化志業中心，而功能維持不變。

慈濟道侶雜誌社帳號：
1078254 - 5

財團法人中華民國私立佛教慈濟慈善事業基金會心蓮專戶帳號：0656244 - 3

桃園師兄姊榮家拜年 跳加官舞群獅祝健康 1998.02.01

桃園的師兄姊自四年前開始關懷榮家活動，本日照例前往桃園榮家拜年。八時不到，眾人即齊聚榮家，先向榮民伯伯拜晚年；慈誠師兄還進入癱瘓療養中心表演跳加官、舞動群獅，恭祝每位長者身體健康。賀歲表演於十一時圓滿結束。

第三屆慈青薪傳營 傳承慈濟八大腳印 1998.02.04

第三屆慈青薪傳營於是日起至8日在靜思精舍舉行，共有來自全省一百二十位慈青幹部參加。

4日由曾漢榮教授主持「回家的感覺真好」，他勉勵慈青日後在工作職場中，在學



第三屆慈青薪傳營的學員們，在歡樂的氣氛中分享彼此的慈青生涯與成長經驗。